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Коммерческое предложение 
ООО «Альфа-Гипс» производит и реализует: гипс медицинский  марки  Г-5, Г-6. Время схватывания начало не ранее 2.30 минут, конец схватывания  не позднее 12 минут, цвет от светло-серого до снежно-белого. Степень помола остаток на сите с размерами ячеек на свету 0,2 мм от 3%-6%  цвет- белый.
 Цена 1 тонны (50 мешков) в 20 килограммовых бумажных мешках      14 000руб. НДС не облагается. Цена 1 мешка (20 кг.)- 280,00 руб. НДС не облагается (доставка в стоимость не входит).
Опт свыше 100 тонн в месяц скидка от 10% до 20%.
 Область применения: для медицинских целей.
Гипс медицинский производится в специальных герметичных установках без доступа продуктов горения и без всяких химических добавок. Экологически чистый. Каждая партия обеспечивается паспортом технических характеристик. Срок годности – 6 месяцев с даты изготовления.
Регистрационное удостоверение № ФСР 2012/13906 от 18 октября 2019г.
       Условия доставки: транспортными компаниями, самовывоз, контейнерами по железной дороге, грузовместимостью: 

контейнер  20-и т. – от 15000кг- 20800 кг.  
   Нашим гипсом пользуются в таких городах, как: Владивосток, Архангельск, Комсомольск-на-Амуре, Хабаровск, Новосибирск, Кемерово, Улан-Удэ, Сыктывкар,  Якутск, Новокузнецк, Барнаул, Уфа, Казань, Томск, Братск, Нижний Новгород, Санкт - Петербург, Благовещенск, Чебоксары, Иркутск, Екатеринбург, Оренбург, Пермь, Саранск, Омск, Красноярск, Череповец, Ульяновск  и во многих других городах Российской Федерации. 
Надеемся, что и Вы станете нашим партнёром!
         Подробную информацию Вы можете узнать   по номеру: 
         тел./факс (34271) 2-07-39, +79918103810 - менеджер, 3-21-55 – бухгалтерия.
         Директор Новиков Олег Валерьевич
  E-mail: alfa-gips@mail.ru
  http:// www.alfa-gips.ru
